
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 06 (seis) dias do mês de Fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e
três),  às 15h00min (quinze horas) no prédio sede da Câmara Municipal,  todos os
Vereadores  e  Vereadoras  que  compõem  esta  Casa  Legislativa,  com  exceção  da
Senhora  Vereadora  Maria  Aparecida  de  Lacerda  Araújo,  da  Senhora  Vereadora
Juliana Pereira Diniz e do Senhor Vereador Conrado de Freitas Oliveira Neto, que
tiveram suas ausências justificadas.  A Sra.  Presidente,  após verificar o número de
Vereadores  suficientes  para  o  quórum,  deu  por  aberta  a  sessão,  iniciando  os
trabalhos cumprimentando a todos, fazendo a oração do pai nosso, e anunciando o
expediente, determinando que a secretária da Câmara fizesse a leitura da Ata da
Sessão  anterior,  a  qual  foi  aprovada  por  todos.  Na  sequência,  a  Sra.  Presidente
registrou a presença do Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr. Jakeleudo Alves
Barbosa, que usou a palavra para os informes regimentais. Na ordem do dia, a Sra.
Presidente informou ao plenário que  para esta Sessão não recebeu nenhum projeto
de Lei do executivo municipal. Encerrada a ordem do dia, a Sra. Presidente anunciou
o grande expediente, e passou a palavra para as senhoras vereadoras e os senhores
vereadores. Onde fez uso da palavra, o Sr. Vereador Sebastião Domingos, saudou
a todos, parabeniza o prefeito Samuel, iniciando o ano com obras concluídas, obras
em andamento, pagamentos mensais, bolsa mínima e cestas básicas todos em dia. Em
seguida, o Sr. Vereador José Vanderly, saudou a todos, agradece a Deus pela volta
aos trabalhos, avisa que conversou com o prefeito Samuel e lhe pediu que coloque
iluminação pública nas entradas da cidade que ainda está sem iluminação, e solicita
que coloque câmeras para ter mais acesso e segurança à população. Parabeniza o
prefeito Samuel pelo excelente trabalho que vem fazendo junto ao deputado Taciano,
trazendo muitos recursos para nossa cidade, e cobra aos deputados estaduais e ao
senhor  governador  que  possa  fazer  o  trecho  do  asfalto  que  liga  Curral  Velho  a
Santana de Mangueira, e pede ao senhor prefeito o concerto dos mata-burros do sítio
pau branco. Avisa que os cortes de terras estão cem por cento prontos. Na sequência,
o Sr. Vereador Charleudo, saudou a todos, hoje estamos dando início aos trabalhos
na nossa casa José Pereira de Lacerda, que em seu nome e demais vereadores irão
dar continuidade aos trabalhos em prol de todos os Curralvelhenses, principalmente
os  mais  carentes.  Em seguida,  usou a  palavra  o Sr.  Vereador Antonio  Coelho,
saudou a todos, parabeniza o prefeito Samuel pelos trabalhos no nosso município e
pede a Deus que continue nesta atitude até o fim do seu mandato e que todos os
vereadores estão para cobrar sempre para o melhor da população. O Sr. Vereador
Manoel Laurentino, saudou a todos, agradeceu a Deus por iniciar mais um biênio e
estamos prontos para prestar trabalho para as pessoas mais carentes, agradeceu ao
prefeito Samuel pelo trabalho que vem empenhando no nosso município juntamente
com nosso deputado Taciano, com várias obras para nosso município em benefício
para  nossa  população.  Em  seguida,  a  Sra.  Presidente,  avisa  e  agradece  pela
parceria com Arliston Gerônimo do portal Diamante online com a câmara, estará
conosco para fazer as matérias da Câmara Municipal, como também com sua equipe
está  com a implantação da TV Câmara pelo  youtub  com transmissão de melhor
qualidade.  Avisa  que  a  Câmara  recebeu  3  ofícios  da  Caixa  Econômica  sobre  a
parceria de convênios, onde o deputado Taciano conseguiu com o Governo Federal
através do nosso deputado federal Mersinho Lucena e do senador Veneziano, que são



adequação de estradas vicinais e para pavimentação asfáltica do nosso município de
Curral Velho,  nos valores de um milhão de reais e de um milhão e meio de reais.
Agradeceu o  empenho do deputado Taciano Diniz  e  prefeito Samuel por  estarem
sempre buscando com seus parceiros investimento para nosso município. Parabeniza
mais uma vez o deputado Taciano por destinar nas suas emendas para pavimentação
no nosso município no valor de 300 mil reais. Deixa registrado que na última sexta-
feira,  04-02-23,  teve  a  jornada  pedagógica  do  município,  parabeniza  o  professor
Artunes fez a palestra a respeito do magistério na época da curadoria. Parabeniza a
secretária de educação Jessica e  prefeito  Samuel  por proporcionar este  evento.  E
para finalizar comunica à população que a respeito da problemática da água estão
organizando uma comissão sobre a distribuição correta. Em seguida, não havendo
mais nenhuma propositura para ser apreciada e nenhum assunto a ser debatido, a
Sra.  Presidente,  na  forma  regimental,  encerrou  a  sessão  ordinária,  rezando  com
todos uma “Ave Maria”, informando que será servido lanche, determinando que fosse
lavrada esta Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, sendo
aprovada por todos os Vereadores e Vereadoras presentes, e ao final assinada.


